



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника одного из отделов полиции городского округа Чехов и его соучастника**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Столбовского отдела полиции ОМВД России по городскому округу Чехов и его 50-летнего соучастника. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере) и ч. 4 ст. 159 УК (мошенничество в особо крупном размере) и ст. 222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов).

По версии следствия, начальник Столбовского отдела полиции совместно со своим знакомым в период с сентября 2014 года по август 2016 года путем обмана двух граждан относительно



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

наличия у соучастников возможности влиять на принимаемые должностными лицами правоохранительных органов решения, связанные с проведением в отношении последних мероприятий по фактам возможных противоправных действий при получении страховых выплат, получили под разными предлогами части ранее оговоренных сумм денежных средств в размере 6 млн. рублей. Позднее, 16 мая 2019 года обвиняемые назначили встречу потерпевшими с целью получения оставшихся частей требуемых денег, также на общую сумму 6 млн. рублей, где были задержаны с поличным сотрудниками в рамках проводимого оперативно-розыскного мероприятия.

В ходе предварительного следствия было проведено более 15 обысков, где в том числе по месту жительства бывшего начальника Столбовского отдела полиции были обнаружены боеприпасы.

Назначены и проведены фоноскопическая, баллистическая криминалистическая, экспертиза идентификационных препаратов и другие судебные экспертизы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

17 Июня 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1474119>